
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
Ως εδώ! Κάνουμε τη διαφορά, αλλάζουμε σελίδα! 

 
Στις 30 Οκτώβρη χρειάζεται να ακουστεί 
δυνατά το “ως εδώ”! Να αλλάξει ριζικά πορεία ο 
Σύλλογός μας, να ηττηθεί η τακτική της 
απερχόμενης πλειοψηφίας του ΔΣ (ΑΣΚ, ΔΑΚΕ, 
«Ενωμένοι»), που ούτε θέλει, ούτε μπορεί να 
οργανώσει τον αγώνα για την ικανοποίηση των 
δίκαιων αιτημάτων μας. 
 
Σαν τα σαλιγκάρια μετά τη βροχή, εμφανίστηκαν 
ξανά και ζητούν την ψήφο των συναδέλφων. 
Κρίνουμε αναγκαίο, λοιπόν, να θυμίσουμε τα 
πεπραγμένα τους στην προηγούμενη θητεία. 
 
Τα παραδείγματα είναι απολύτως ενδεικτικά, κάτι 
σαν ένα “TOP-8” μιας πορείας που γεννά 
απογοήτευση, απομαζικοποίηση και αδράνεια. 

 
Στις 13-2-2022 προτείναμε, δίχως να 
εισακουστούμε, να εκδώσουμε 
ανακοίνωση για τη δικαίωση του 
συναδέλφου μας που είχε μηνυθεί από 

δικηγόρο και είχε οδηγηθεί στο αυτόφωρο, τον 
Σεπτέμβρη του 2020! Προφανώς, οι άλλες 
παρατάξεις θεωρούν «συμμάχους» την ηγεσία του 
ΔΣΑ και όχι τους δικηγόρους του καθημερινού 
μόχθου, το Σωματείο Μισθωτών Δικηγόρων που 
σταθερά βρίσκεται στο πλευρό μας. 
 

 

Στις 7-6-2022 προτείναμε την έκδοση καταγγελίας για την ανάκληση της 
μονιμοποίησης δέκα συναδέλφων, που έγινε επειδή έναν χρόνο μετά την υποβολή του 
σχετικού ερωτήματος το Υπουργείο «ανακάλυψε» ότι υποβλήθηκε «εκ παραδρομής» 

σε λάθος Συμβούλιο! Η καταγγελία, τελικά, δεν βγήκε ποτέ και οι συνάδελφοι αυτοί, όπως και 
πολλοί άλλοι, συμπλήρωσαν σχεδόν πέντε χρόνια δόκιμοι! 

 
Στις 28-6-2022 συνάδελφος, γραμματέας έδρας στο Δικαστήριο Ανηλίκων, λιποθύμησε 
εν ώρα συνεδρίασης πιθανότατα λόγω της αφόρητης ζέστης που επικρατούσε στο 
ακροατήριο. Προτείναμε να εκδοθεί καταγγελία και να προχωρήσουμε σε παράσταση 

διαμαρτυρίας, ουδείς όμως ασχολήθηκε. Που να τρέχουν καλοκαιριάτικα; 
 

Στις 8-3-2023, όλη η Ελλάδα ήταν οργισμένη και με την καρδιά σφιγμένη. Ημέρα 
πανελλαδικής απεργίας. Εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι σε όλη τη χώρα διαδήλωσαν 
για να μην συγκαλυφθεί έγκλημα στα Τέμπη. Θλιβερή παραφωνία μέλη του ΔΣ του 
ΣΔΥΑ (εκλεγμένα με την ΔΑΚΕ και τους τότε «Ενωμένους Δικαστικούς Υπαλλήλους») 

που πήγαν κανονικά στη δουλειά! 
 

Στις 23-11-2023 «Ενωμένοι Δικαστικοί Υπάλληλοι» και «ΔΑΚΕ» καταψήφισαν την 
πρόταση για συμμετοχή του ΣΔΥΑ σε παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο 
Οικονομικών με αιτήματα την ουσιαστική αύξηση των εισοδημάτων μας και την άμεση 

απόδοση του Δώρου Χριστουγέννων! 
       Προς το τέλος του χρόνου, ο Πρόεδρος του ΔΣ που είχε εκλεγεί με τους «Ενωμένους 
Δικαστικούς Υπαλλήλους» παραιτήθηκε και με τη νέα χρονιά εκλέχθηκε νέα Πρόεδρος του 
Συλλόγου από την «ΑΣΚ» (που τα μέλη της προηγούμενα είχαν εκλεγεί με τους «Ενωμένους»). 



 

Στις 18-4-2024 στη Γενική Συνέλευση του ΣΔΥΑ, νέοι συνάδελφοι – απόφοιτοι της 1ης 
Σειράς της ΕΣΔι κατέθεσαν ψήφισμα με τα αιτήματά τους, το οποίο υιοθετήθηκε από τη 
ΓΣ. Το ψήφισμα όμως δεν δημοσιεύτηκε ποτέ με το πρόσχημα της έλλειψης απαρτίας! 

Παράλληλα, ο εκπρόσωπος της ΑΣΚ – δίχως ντροπή – υποστήριξε ότι κακώς απέργησαν 
δεκάδες χιλιάδες άνθρωποι σε όλη την Ελλάδα στις 28-2-2024 απαιτώντας να αποδοθούν 
ευθύνες και να τιμωρηθούν οι ένοχοι για το έγκλημα των Τεμπών, καθώς έπρεπε να σκεφτούν 
ότι χάνουν… λεφτά!  

 
Στις 11-6-2024 μπροστά στο νέο κύμα καύσωνα προτείναμε να διεκδικήσουμε μέτρα 
προστασίας από τον καύσωνα και ως τη λήψη αυτών να αποφασίσουμε εκ νέου (όπως 
τον Ιούνη του 2022 και τον Ιούλη του 2023) ότι θα απέχουμε όπου δεν λειτουργεί ο 
κλιματισμός. Ειδικά για το Εφετείο προτείναμε και την πραγματοποίηση παράστασης 

διαμαρτυρίας. 
Η πλειοψηφία των μελών του ΔΣ (ΑΣΚ, «Ενωμένοι», ΔΑΚΕ) αποφάσισε να μην ανανεωθεί η 
απόφαση για αποχή από την εργασία που θα μπορούσε να λειτουργήσει ως μέσο πίεσης και 
ελάχιστης προστασίας, ενώ αρχικά διατυπώθηκε και η άποψη ότι εφόσον το ΥΠΕΣ εξέδωσε 
σχετική εγκύκλιο, ο Σύλλογος δεν χρειάζεται να κάνει κάτι! 
 

Στις 10, 12 και 13-9-2024 προτείναμε ξανά και ξανά την οργάνωση κινητοποίησης την 
πρώτη ημέρα του δικαστικού έτους για να δηλώσουμε προς κάθε κατεύθυνση πώς οι 
δικαστικοί υπάλληλοι είναι παρόντες και διεκδικούν! Η πλειοψηφούσα δύναμη στο ΔΣ 
(ΑΣΚ) δεν έδωσε καμία απολύτως απάντηση. Σιωπή! Αποτέλεσμα; Η δικαστική χρονιά 

να ξεκινήσει δίχως καμία αντίδραση από τους δικαστικούς υπαλλήλους.  
 
ΑΣΚ, ΔΑΚΕ και «Ενωμένοι», από κοινού και ξεχωριστά, υπονομεύουν τον οργανωμένο, 
συλλογικό και ενωτικό αγώνα απέναντι στην κυβερνητική πολιτική και τις κατευθύνσεις 
της ΕΕ. Αποφεύγουν τις συλλογικές - αγωνιστικές διαδικασίες και τη συμπόρευση με 
άλλες συνδικαλιστικές οργανώσεις, όπως το Σωματείο Μισθωτών Δικηγόρων, για να 
ακουστούν πιο δυνατά τα αιτήματά μας και να υποστηριχτούν από περισσότερους. 
Έχουν επιλέξει να μένουν μακριά από τις αγωνίες και τις ανησυχίες των συναδέλφων.  
 
Οι θέσεις τους και η στάση τους αποτελούν μέρος του προβλήματος. Έχουμε την 
ευκαιρία, αναλογιζόμενοι και τα πεπραγμένα τους, να γυρίσουμε σελίδα, να επιλέξουμε 
τον δρόμο της πραγματικής σύγκρουσης για τη διεκδίκηση όσων πραγματικά έχουμε 
ανάγκη, να μην περιοριστούμε σε αυτό που εκείνοι ορίζουν ως «εφικτό». 
 

 

Έχουμε πείρα, έχουμε «αποδείξεις» ότι χρειάζεται να αποδυναμωθούν οι δυνάμεις που βάζουν 
τρικλοποδιές και εμπόδια στον αγώνα μας! 
 
Καλούμε κάθε συνάδελφο να ξεπεράσει ενδοιασμούς και να προσπεράσει τις παρατάξεις της 
διαχείρισης, να μην πέσει σε καμία «παγίδα» υφαρπαγής της ψήφου του. 
 
Τα πράγματα μπορούν να αλλάξουν! Η μάχη θα κριθεί από τη δική μας συμμετοχή και δράση, στη 
στήριξη του ψηφοδελτίου με το γαρύφαλλο αλλά και στη συνέχεια στις δίκαιες αγωνιστικές 
διεκδικήσεις με την «Αγωνιστική Συσπείρωση» στην πρώτη γραμμή! 
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